АССОЦИАЦИЯ НАЦИОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНЫХ АВТОНОМИЙ И НАЦИОНАЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ г. НОВОСИБИРСКА И НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ «СОДРУЖЕСТВО»
ГОРОДСКОЙ ЦЕНТР НАЦИОНАЛЬНЫХ ЛИТЕРАТУР
МЭРИЯ г. НОВОСИБИРСКА
17 декабря 2011 г.                           с 11.00
в Центре национальных литератур

(ул. Станиславского 29, тел. 3610702, 2274268)
проводит
XIV НАУЧНО - ПРАКТИЧЕСКУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ
«КУЛЬТУРА И ОБРАЗОВАНИЕ ЭТНИЧЕСКИХ ОБЩНОСТЕЙ СИБИРИ:

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ НАРОДОВ РОССИИ»

Ассоциация национально-культурных автономий и национальных организаций г. Новосибирска и Новосибирской области «Содружество» с 1997 года проводит ежегодные конференции, посвященные основополагающим проблемам сохранения и развития культурных ценностей, согласия и взаимопонимания народов, проживающих на территории нашего региона.
Важнейшим институтом любого общества, тем более, современного, как известно, является семья. Однако, по мере возрастания роли «цивилизации - силы вещей», как писал классик русской литературы Михаил Пришвин, развиваются неизбежные причины деформации и даже разрушения устоев традиционной семьи, и, как следствие, всё более назревает кризис современной семьи. Одним из терапевтических и профилактических средств сохранения семьи является «культура – связь людей» (М.Пришвин).
Именно через семью и семейные ценности, возможно, избежать участи «Ивана, не помнящего родства». Организаторы конференции предлагают определить ценность как меру затраты физических и духовных сил человека на созидание или освоение элементов природной или социальной среды. Соответственно, ценности нравственные и моральные равны нравственным и моральным значениям поступков, событиям или вещам с точки зрения их соответствия имеющейся морально-нравственной системе. При этом, нравственность - один из основных способов внутренней нормативной регуляции действий человека – индивида, личности в обществе, формирующийся и воспроизводящийся в процессе взаимной жизнедеятельности людей, внутренний регулятор через совесть, как «нравственный закон во мне» (Кант). Н. является проявлением характера и духовной культуры личности, поэтому следует говорить о нормальной и аномальной, низкой и высокой, развитой и неразвитой нравственности.
Мораль это один из основных способов нормативной регуляции действий человека в обществе, формирующийся и воспроизводящийся в процессе взаимной жизнедеятельности людей.
Во время конференции будут рассмотрены актуальные проблемы государственной семейной политики, сохранения полиэтничной и моноэтничной семьи в едином поликультурном пространстве России, Новосибирска, системного воспитания подрастающих поколений, сохранения и развития традиционной культуры, родного языка и литературного наследия этносов, через диалог культур на благо будущего наших народов.
К работе конференции приглашаются представители этнических общностей, деятели науки, такие как психологи, лингвисты, историки, филологи, философы, социологи, археологи, этнографы, этнологи, деятели образования, художественной культуры, искусствоведы, музыковеды, культурологи, а также журналисты, специализирующиеся в области этнических культур и другие профессионалы.
Научные направления конференции и вопросы, предлагаемые для обсуждения:

1. Проблемы семьи в современном российском обществе.
А) Приоритеты, принципы и механизмы реализации Государственной семейной политики в условиях рыночной экономики России;
Б) Брак и семья как фактор стабильности общества;
В) Основные функции семьи в изменяющемся мире;

Г) Демографические аспекты состояния и развития семьи;
Д) Полиэтничная семья как проблема современного мегаполиса;
Е) Моноэтничная семья в поликультурном пространстве;
Ж) Социально-экономические проблемы жизнедеятельности семьи в современных условиях; и др. вопросы.
2. Семейные духовно – этические и материальные ценности как основа становления личности.
Б) Этнический характер, этническая нравственность. Моральные установки и иерархия нравственных ценностей;
В) Психологический, эстетический и этический климат в семье;
Г) Проблема «отцов и детей»: межпоколенное общение в условиях поликультурного общества;
Д) Стереотипы мужского и женского поведения в семье;
Е) Семья и охрана здоровья;
Ж) Формирование этических ценностей средствами народной педагогики в семье; и др. вопросы.
3. Семейные традиции народов России как ключ к взаимопониманию людей.
А) Традиционная культура и её влияние на духовную жизнь народа; 
Б) Духовная культура и быт семьи;

В) Семья как творческий коллектив, создающий атмосферу взаимопонимания;
Г) Взаимоотношения и взаимодействия человека и окружающей среды в контексте кризиса культуры физического и духовного здоровья;
Д) Здоровье сберегающие технологии традиционной культуры: религиозный регламент, этикет, врачевание, одежда, кулинария и т.д.;
Е) Народная художественная культура – отражение народного менталитета и нравственных ценностей;
Ж) Сохранение и развитие фольклора как условие этнической самоидентификации;
З) Традиционная культура и проблемы адаптации человека в условиях миграции; и др. вопросы.
Порядок и правила работы конференции.
Научно-практическая конференция состоится 17 декабря 2011 г. в г. Новосибирск по адресу: ул. Станиславского, 29, в Центре национальных литератур.
Регистрация участников с 10.00.

Начало работы конференции в 11.00.

Материалы конференции будут опубликованы в сборнике.
Организационный взнос не предусмотрен.

Оргкомитет вправе отклонять заявки и тезисы к публикации при несоответствии их требованиям оформления и тематике конференции.
Правила оформления представляемых авторами материалов.
Для участия в конференции заявку и тезисы необходимо прислать до 01.12.2011 г. по e-mail: elpida.hope@mail.ru (Марине Ник. Бусик – Трофимук) с обязательной копией на адрес MTerenteva@admnsk.ru
с пометкой «Конференция АНКА и НО 2011».
В заявке на участие указывается:
1. Фамилия, имя, отчество, ученое звание, ученая, степень, место работы или учебы (факультет, курс), должность автора (авторов); 

2. Название доклада;

3. Научное направление; 

4. Форма участия (очное или заочное); 

5. Адрес для переписки, телефон, e-mail.
Требования к оформлению тезисов:
Объем тезисов – 3 страницы печатного текста.

Формат страницы: А 4; все поля ‑ 2 см; ориентация книжная; шрифт Times New Roman, размер (кегль) ‑ 12; межстрочное расстояние (интервал) — 1,5 (полуторное); выравнивание по ширине; красная строка ‑ 1.27.

Вверху по центру страницы название доклада (прописные буквы, полужирный шрифт, без переносов).

Под заглавием по центру фамилию и инициалы автора (ов) с указанием ученой степени и звания (строчные буквы, курсив, без переносов).

В следующей строке по центру указывается полное наименование организации и должность (ти) автора (ов) (строчные буквы, курсив, без переносов).

Далее следует основной текст. 

Ссылки оформляются в виде суммируемых автоматических сносок в конце текста тезисов (11 кегль); список литературы (11 кегль) в конце текста тезисов
Таблицы и рисунки встраиваются в текст статьи. При этом таблицы должны иметь заголовок, размещенный над табличным полем, а рисунки – подстраничные подписи. При использовании в статье нескольких таблиц или рисунков их нумерация обязательна.

Для набора текста тезисов необходимо использовать редактор Word for Windows – 95\97\2000. Файлы присылать в формате .doc. 
